

Current affair January 2018 paper 2

1. Which state announced the setting up of 24X7 'Gudiya helpline' for reporting crimes against women?

1. Himachal Pradesh
2. Gujarat
3. Kerala
4. Karnataka

Answer – 1. Himachal Pradesh

2. In which city of telangana state, India's first National Park for differently abled people was inaugurated?

1. Warangal
2. Karimnagar
3. Nizambad
4. Hyderabad

Answer – 4. Hyderabad

3. In which state, the Border Security Force (BSF) has launched "Operation Alert" along 200 km long International Border (IB) to prevent infiltration attempts by terrorists from the Pakistani side?

1. Punjab
2. Jammu and Kashmir
3. Himachal Pradesh
4. Arunachal Pradesh

Answer – 2. Jammu and Kashmir

4. According to a South China Morning Post (SCMP) report, China is planning to build its second foreign naval base in which country?

1. Afghanistan
2. Pakistan
3. India
4. Nepal

Answer – 2. Pakistan

5. As per data released by Sri Lanka Tourism Development Authority, which country is the Sri Lanka's top source of tourists in 2017?

1. India
2. Canada
3. Pakistan
4. Australia

Answer – 1. India

6. Central Statistics Office (CSO) has announced the first advance estimates of National Income 2017-18 and stated that growth in India's Gross Domestic Product (GDP) during 2017-18 is estimated at ____% ?

1. 5.9%
2. 6.0%
3. 6.2%
4. 6.5%

Answer – 4. 6.5%

7. Who was appointed the Editor of the Economic and Political Weekly (EPW)?

1. Gopal Guru
2. Subramaniya Iyer
3. Veera Raghavacharya
4. Srinidhi Shekar

Answer – 1. Gopal Guru

9. Who was appointed the Secretary (Economic Relations) in the External Affairs Ministry?

1. Raj Kamal
2. Ramnath Gaenka
3. Sunil Jain
4. T S Tirumurti

Answer – 4. T S Tirumurti

10. Who was appointed the chairperson of the Real Estate Appellate Tribunal (REAT) for Tamil Nadu and the Union Territory of Andaman and Nicobar Islands?

1. Shekar Gupta
2. Varadha Raju
3. B. Rajendran
4. Sidharth Sadha

Answer – 3. B. Rajendran

11. Indian Coast Guard Ship C-161 (ICGS C -161) was commissioned on Friday at which city of Gujarat?

1. Surat
2. Vadodara
3. Ahmedabad
4. Porbandar

Answer – 4. Porbandar

12. What is the On-line chat service of Income Tax Department which was launched to help taxpayers to get their queries solved online?

1. www.incometaxindia.gov.in
2. www.incometax.gov.in
3. www.incometaxind.gov.in
4. www.incometaxindia.gov.com

Answer – 1. www.incometaxindia.gov.in

13. Name the institution which is working for developing eco-friendly firecrackers and arriving at a cost-effective technology to make e-crackers (electronic-crackers)?

1. IIT-Delhi
2. Central Drug Research Institute
3. Council of Scientific & Industrial Research (CSIR)
4. Central Electrochemical Research Institute

Answer – 3. Council of Scientific & Industrial Research (CSIR)

14. Which space agency, has announced that it would launch two missions – GOLD and ICON – during 2018 to explore the little-understood area of 96 km above Earth's surface?

1. ISRO
2. Nasscom
3. NASA
4. JAXA

Answer – 3. NASA

15. Which state hosted the 2nd edition of the Elite Women's National Boxing Championship?

1. Haryana
2. Punjab
3. Manipur
4. Mizoram

Answer – 1. Haryana

16. Who was the first native commander-in-chief of Pakistan Air Force who died recently?

1. Subroto Mukerjee
2. Aspy Engineer
3. Arjan Singh
4. Asghar Khan

Answer – 4. Asghar Khan

17. According to All India Survey on Higher Education (AISHE), which Indian state topped in terms of Gross Enrolment Ratio (GER) in higher education?

1. Telangana
2. Kerala
3. Karnataka
4. **Tamil Nadu**

Answer – 4. **Tamil Nadu**

18. After Pune (Maharashtra), In which state of India, the central Government had set up the second Film and Television Institute of India (FTII)?

1. Arunachal Pradesh
2. Andhra Pradesh
3. Himachal Pradesh
4. Uttar Pradesh

Answer – 1. **Arunachal Pradesh**

19. Indian Railways has finalised a plan to equip how many railway stations across India (including those in rural and remote areas) with Wi-Fi facilities at an estimated cost of Rs 700 crore?

1. 7500
2. 8500
3. 9000
4. 9500

Answer – 2. **8500**

20. Central Government has sanctioned the construction of 14460 individual and community bunkers at a cost of Rs 415.73 crore for people living along the Line of Control (LoC) and International Border (IB) in Jammu & Kashmir. What will be the Size of individual bunkers and the community bunkers?

1. 150 & 700 square feet

2. 160 & 800 square feet
3. 170 & 850 square feet
4. 180 & 900 square feet

Answer – 2. 160 & 800 square feet

21. Which State Government has announced to launch ‘Muhafiz’ scheme, a major welfare initiative for providing institutionalized socio-economic security to workers in the unorganised sector of the state?

1. Nagaland
2. Mizoram
3. Himachal Pradesh
4. Jammu and Kashmir

Answer – 4. Jammu and Kashmir

22. Indian Navy has signed a Memorandum of Understanding (MoU) with which Port Trust, for increasing the berthing capacity of naval ships in the port?

1. Chennai Port Trust
2. Kolkata Port Trust
3. Cochin Port Trust
4. Vishakapatnam Port Trust

Answer – 3. Cochin Port Trust (CPT)

23. Which State Government had inaugurated and laid foundation stones of around 750 projects, worth more than Rs 500 crore, during “Vikas Samiksha Yatra?”

1. Assam
2. Manipur
3. Karnataka
4. Bihar

Answer – 4. Bihar

24. Which state has launched nearly 249 skill development centres throughout the state with the aim to improve skilled manpower?

1. Mizoram
2. Assam
3. Odisha
4. Gujarat

Answer – 2. Assam

25. In which state, The International Kite Festival was celebrated?

1. Gujarat
2. Rajasthan
3. Maharashtra
4. New Delhi

Answer – 1. Gujarat

26. Which is the first State in India to launch High Risk Pregnancy (HRP) Portal which helps in early identification of high-risk pregnant cases, ensures timely referral of such cases to the civil hospitals for further management and delivery by specialists?

1. Punjab
2. Assam

3. Kerala
4. Haryana

Answer – **4. Haryana**

27. Name the web portals that have been launched by Ministry of Women and Child Development to track missing and found children?

1. 'Track-the-Child' and 'Khoya-Paya'
2. 'TrackingChild' and 'Khoyaa-Payaa'
3. 'ChildTracking' and 'Khoya-Paya'
4. 'TrackChild' and 'Khoya-Paya'

Answer – **4. 'TrackChild' and 'Khoya-Paya'**

28. Who won the WTA Auckland Open Tennis title, in Auckland, New Zealand?

1. Julia Goerges
2. Michael Venus
3. Ellen Barry
4. Leanne Baker

Answer – **1. Julia Goerges**

29. Which country hosted the Hopman Cup 2018?

1. Australia
2. New Zealand
3. Japan
4. Portugal

Answer – **1. Australia**

30. Name the Football player, who has moved from Liverpool to Barcelona team for 160 million Euros (\$192 million) making this the second most expensive transfer in the world soccer history?

1. Francis Marion Bates
2. Artem Yurievich Sitak
3. Philippe Coutinho
4. Daniel King-Turner

Answer – **3. Philippe Coutinho**

31. Which Advertising Agency designed the Three-stroke Khelo India logo?

1. Ogilvy India
2. Propaganda India
3. Havas Worldwide India
4. Grey India

Answer – **1. Ogilvy India**

32. To which Profession, Jerry Van Dyke belonged to?

1. Actor
2. Teacher
3. Sportsman
4. Politician

Answer – **1. Actor**

33. Name the former president of Toyota, who died recently due to pneumonia?

1. Tatsuro Toyoda
2. Kiichiro Toyoda
3. Ligamen Toyoda
4. Aurora Toyoda

Answer – **1. Tatsuro Toyoda**

34. Who is the first person to fly in space shuttle and walk on the moon?

1. Ricki-Lee Coulter
2. Daniel Bedingfield
3. Aryan Jonnes
4. John Young

Answer – **4. John Young**

35. Which Indian city hosted the 18th All India Whips' Conference 2018?

1. Chennai, Tamil Nadu
2. Thrissur, Kerala
3. Udaipur, Rajasthan
4. Mumbai, Maharashtra

Answer – **3. Udaipur, Rajasthan**

36. What is the initiative launched by BSES Rajdhani Power Ltd (one of Delhi's two electricity distribution companies), aimed to maximise rooftop solar power use in south and west Delhi?

1. Smart City Initiative
2. Solar Panel Initiative
3. Solar Power Initiative
4. Solar City Initiative

Answer – **4. Solar City Initiative**

37. Which city in India launched a common card for rides on public buses and the metro and thereby became the first city to have such common mobility card?

1. Mumbai
2. Kolkata
3. Pune
4. Delhi

Answer – **4. Delhi**

38. Which state hosted the Annual Conference of DGPs and IGPs at the BSF (Border Security Force) Academy?

1. Assam
2. Madhya Pradesh
3. Bihar
4. Jharkhand

Answer – **2. Madhya Pradesh**

39. Which State Government has directed all District Collectors and Superintendents of Police to take action against unauthorised loudspeakers and public address systems installed at religious and public places?

1. Uttar Pradesh
2. Maharashtra
3. Kerala

4. Karnataka

Answer – 1. Uttar Pradesh

40. In which country, the 34th Harbin International Ice and Snow Festival, world's largest ice festival was celebrated?

1. Ireland
2. Iceland
3. Finland
4. China

Answer 4. **China**

41. Which country has banned English from being taught in primary schools across the country after its Supreme Leader Ali Khamenei said that teaching English will lead to Western cultural invasion?

1. Iraq
2. Iran
3. Saudi Arabia
4. Abu Dhabi

Answer – 2. **Iran**

42. What is the announcement made after the annual Haj agreement between India and Saudi Arabia which was signed in Mecca?

1. Sending pilgrims through ships
2. Indian muslim women will go to Haj without 'Mehram' (male companion)
3. Women without male companion will be exempted from lottery system usually followed to shortlist applicants
4. All the above

Answer – 4. **All the above**

43. Which International Bank is planning to issue its first US dollar-denominated bond by June 2018?

1. World Bank
2. International Monetary Fund
3. Asian Development Bank
4. Asian Infrastructure Investment Bank

Answer –4. **Asian Infrastructure Investment Bank**

44. In which Indian City, the Defence Ministry has decided to set up a Defence Innovation Centre to assist small industries in manufacturing components for the defence sector?

1. Coimbatore
2. Chennai
3. Trichy
4. Bangalore

Answer – 1. **Coimbatore**

45. Which country hosted the 75th Golden Globe Awards ceremony for the calendar year 2017?

1. Chicago, US
2. California, US
3. Los Angeles, US
4. San Francisco, US

Answer – 2. **California, US**

46. Who was awarded the first Mufti Mohammad Sayeed Award for Probity in Public Life at General Zorawar Singh Auditorium in Jammu?

1. Jammu & Kashmir Chief Minister Mehbooba Mufti Sayeed
2. Maharashtra Chief Minister Devendra Fadnavis
3. New Delhi Chief Minister Arvind Kejriwal
4. Bihar Chief Minister Nitish Kumar

Answer – **4. Bihar Chief Minister Nitish Kumar**

47. Which Bollywood actor has agreed to partner with the Brihanmumbai Municipal Corporation (BMC) to promote cleanliness in Mumbai as part of the Swachh Survekshan 2018?

1. Salman Khan
2. Akshay Kumar
3. Varun Dhawan
4. Amir Khan

Answer – **2. Akshay Kumar**

48. Indian Railways has announced that it will start using drone Cameras (UAV/NETRA) for various railway activities, especially project monitoring and maintenance of tracks and other railway infrastructure. This light-weight, autonomous UAV/NETRA was jointly developed by?

1. ISRO and a private firm IdeaForge
2. DRDO and a private firm IdeaForge
3. NASA and a private firm IdeaForge
4. Defence Ministry and a private firm IdeaForge

Answer – **2. DRDO and a private firm Idea Forge**

49. Which company launched the world's thinnest laptop?

1. Acer
2. Apple
3. Toshiba
4. HP

Answer – **1. Acer**

50. Name the Private American aerospace manufacturer Company which launched a secretive US government payload named Zuma.

1. Honeywell
2. KinetX
3. Marotta
4. SpaceX

Answer – **4. SpaceX**

51. The British Junior Open squash 2018 was held at ?

1. Beijing, China
2. Tokyo, Japan
3. Birmingham, England
4. Bern, Switzerland

Answer – **3. Birmingham, England**

52. Shrivallabh Vyas, who recently passed away belonged to which of the following Profession?

1. Teacher
2. Actor

3. Doctor
4. Singer

Answer – 2. Actor

53. Name the powerlifting world champion who died due to injuries, at the AIIMS Trauma Centre in New Delhi?

1. Alexandar Kalbon
2. Carlos Garcia
3. Franklin Leon
4. Saksham Yada

Answer – 4. Saksham Yadav

54. Shashikant Bhagwat was recently passed away. Who is he?

1. Sports journalist
2. Investigative Journalist
3. Newspaper Reporter
4. Photojournalist

Answer – 1. Sports journalist

55. Name the former World Trade Organization (WTO) director general who has recently passed away?

1. Andrew Maths
2. Sergilli Billy
3. David Koimbra
4. Peter Sutherland

Answer – 4. Peter Sutherland

56. What are the amendments notified in Companies (Amendment) Act, 2017?

1. It will ease the implementation of the Insolvency and Bankruptcy Code 2016
2. It will allow companies to issue shares at a discount to its creditors
3. It also has the modified provision relating to registered values from undertaking valuation of any assets in which he has a direct or indirect interest.
4. All the above

Answer – 4. All the above

57. Central Government has sanctioned the raising of a Territorial Army (TA) battalion for cleaning River Ganga. This battalion will comprise only of _____?

1. Ex-servicemen of the army
2. Natives of that territory
3. Youths of the Community
4. Ministers of the state

Answer – 1. Ex-servicemen of the army

58. Which State Government has imposed a ban on manufacture, distribution, sale, purchase, display and advertisement of electronic cigarettes (e-cigarettes) across the state?

1. Kerala
2. Karnataka
3. Jharkhand
4. Bihar

Answer – **4.Bihar**

59. Which tribal community of Odisha, was denied habitate rights inside the Similipal Tiger Reserve (STR) in Odisha?

1. Bagata
2. Mankidia
3. Didayi
4. Koya

Answer – **2.Mankidia**

60. Which country had announced its plans to extend the ongoing state of emergency for the sixth time?

1. Belgium
2. Thailand
3. Somalia
4. Turkey

Answer – **4.Turkey**

61. Flipkart-owned payments platform PhonePe announced a strategic tie-up with which leading Wallet player to enable over 45 million users to link their existing Wallets to the PhonePe app?

1. Ezetap
2. FreeCharge
3. Citrus Pay
4. Citi MasterPass

Answer – **2.FreeCharge**

62. Name the Indian state which has topped the Logistics Ease Across Different States (LEADS) index?

1. Gujarat
2. Odisha
3. Maharashtra
4. Goa

Answer – **1.Gujarat**

63. Which Police Station in TamilNadu has been adjudged as the best police station in India in SMART Police Stations initiative of Union Ministry of Home Affairs (MHA)?

1. R.S. Puram Police station, Coimbatore
2. Kattur Police station, Coimbatore
3. Kalpakkam Police station, Kanchepuram
4. Thiruporur Police station, Kanchepuram

Answer – **1.R.S. Puram Police station, Coimbatore**

64. Who will be awarded the “Legion of Honour” award 2018, at the 42nd International Kolkata Book Fair?

1. Benoit Puga
2. Luc Fons
3. Soumitra Chatterjee
4. Anne Biget

Answer – **3.Soumitra Chatterjee**

65. Which suburban station became the first railway station in India to be operated by an all-woman staff in July 2017?

1. Fort suburban station, Chennai

2. Kadugodi suburban station, Bangalore
3. Matunga suburban station, Mumbai
4. Aluva suburban station, Aluva

Answer – **3. Matunga suburban station, Mumbai**

66. Who was appointed the Managing Director (MD) and CEO of National Payments Corporation of India (NPCI)?

1. Shree Ansol
2. Sabari Mehta
3. Vins Voger
4. Dilip Asbe

Answer – **4. Dilip Asbe**

67. Who was appointed the new secretary of state for Northern Ireland?

1. Larry Kim
2. Karen Bradley
3. Oprah Winfrey
4. Robert Ebert

Answer – **2. Karen Bradley**

68. Who has been made the brand ambassador of Sikkim?

1. Sharukh Khan
2. AR Rahman
3. Kamal Hassan
4. Rajini Kanth

Answer – **2. AR Rahman**

69. Who is appointed the new Director General of Police (DGP) of Himachal Pradesh?

1. John Mitchell
2. Krishna Kumar
3. Vijayan Richard
4. Sita Ram Mardi

Answer – **4. Sita Ram Mardi**

70. Who was appointed the new High Commissioner of India to Botswana?

1. Andrew Carnegie
2. Babin Sandy
3. Benjamin Ryan
4. Rajesh Ranjan

Answer – **4. Rajesh Ranjan**

71. Parle Agro has named which Telugu actor as the brand ambassador for its key brand Frooti?

1. Prabhas
2. Pawan Kalyan
3. Mahesh Babu
4. Allu Arjun

Answer – **4. Allu Arjun**

72. Under Phase-I of BharatNet Project, how many gram panchayats have been provided with hi-speed broadband connectivity?

1. 3.5 lakh

2. 3 lakh
3. 2 lakh
4. 1 lakh

Answer – **4. 1 lakh**

73. Name India's Fastest Supercomputer established at Pune's IITM, with Petaflops as the measure of a computer's processing speed?

1. Pragya
2. Pratyush
3. Shukruthi
4. Supriya

Answer – **2. Pratyush**

74. Who won the Kolkata Open 2018 International Invitation Snooker Championship at the Hindustan Club, in Kolkata?

1. Aditya Mehta
2. Pankaj Advani
3. Aditya Mehta
4. Geet Sethi

Answer – **1. Aditya Mehta**

75. Name the cricketer who was suspended by Board of Control for Cricket in India (BCCI) for five months for failing a dope test?

1. Parthiv Patel
2. Yusuf Pathan
3. Hardik Pandya
4. Yuvaraj Singh

Answer – **2. Yusuf Pathan**

76. Name the chairman of Mohan Meakin Ltd, which makes 'Old Monk' rum, who passed away due to cardiac arrest, in Ghaziabad, Uttar Pradesh?

1. Anderson Christan
2. Luke Andrew
3. Nikhil Mathew
4. Kapil Mohan

Answer – **4. Kapil Mohan**

77. What is the Major Amendment made in FDI Policy?

1. 100% FDI under automatic route
2. Foreign airlines have been permitted to invest up to 49% under approval route in Air India
3. Real-estate broking service is made eligible for 100% FDI under automatic route
4. All the above

Answer – **4. All the above**

78. India, with which country held the first bilateral security dialogue in the field of security and counter-terrorism?

1. China
2. South Sudan
3. North Korea
4. Indonesia

Answer – 4. Indonesia

79. Supreme Court of India stayed which state's High Court order to put an end to 85% pictorial warnings on packets of cigarettes and other tobacco products because they would infringe tobacco manufacturers' fundamental right to do business?

1. Karnataka
2. Kerala
3. Odisha
4. Gujarat

Answer – 1. Karnataka

80. From financial year 2018-19, Union Health Ministry will roll out a National Programme for Control of Viral Hepatitis, with a focus on _____ which primarily affects the liver?

1. Hepatitis A
2. Hepatitis B
3. Hepatitis C
4. Hepatitis D

Answer – 3. Hepatitis C

81. Which Indian State hosted the 3rd meeting of Council of Trade Development and Promotion 2018?

1. Maharashtra
2. New Delhi
3. Gujarat
4. Odisha

Answer – 2. New Delhi

82. Which state government has started to digitise 10,000 pages every day, in order to preserve administrative and historical records of its princely states?

1. Punjab
2. Haryana
3. Himachal Pradesh
4. Rajasthan

Answer – 4. Rajasthan

83. The central government insisted people not to use national flag made of plastic, ahead of Republic Day celebrations, but to use flags made of _____ as per the Flag Code of India, 2002.

1. Hand Spun Cloth
2. Silk Khadi
3. Cotton
4. Paper

Answer – 4. Paper

84. The UIDAI launched 'Virtual ID' to reduce privacy issues, which an Aadhaar-card holder can generate from UIDAI website. This Virtual ID will have how many digits?

1. 6-digits
2. 9-digits
3. 15-digits
4. 16-digits

Answer – 4. 16-digits

85. Which country will host the upcoming Winter Olympics 2018?

1. North Korea
2. Greece
3. Sweden
4. South Korea

Answer – 4. South Korea

86. According to the 2018 Global Economics Prospect released by the World Bank on January 9, 2018, Indian economy is projected to grow at _____ % in next 2 years?

1. 7.9%
2. 7.8%
3. 7.7%
4. 7.5%

Answer – 4. 7.5%

87. Gujarat Chamber of Commerce and Industry (GCCCI) signed a memorandum of understanding (MoU) with which country for co-operation in automobile, defence and textiles sectors?

1. South Korea
2. Russia
3. Australia
4. Canada

Answer – 1. South Korea

88. As per Bloomberg's Billionaire Tracker, who made a new record in terms of amount of wealth owned by a single person, with net worth of \$105.1 Billion?

1. Bill Gates
2. Warren Buffett
3. Jeff Bezos
4. Amancio Ortega

Answer – 3. Jeff Bezos

89. JK Tyre & Industries appointed whom, as the president of India Operations?

1. Larry Ellison
2. Rajiv Prasad
3. Naazneen Karmali
4. Shiv Nadar

Answer – 2. Rajiv Prasad

90. Nawab Sanaullah Zehri, recently resigned before a no-confidence motion was taken against him in the provincial assembly. He belonged to which province of Pakistan?

1. Azad Jammu & Kashmir
2. Gilgit-Baltistan
3. Punjab
4. Balochistan

Answer – 4. Balochistan

91. Who took charge as the 13th Corps Commander of the Indian Army's Rising Star Corps?

1. Lt Gen Ashok Ambre

2. Lt Gen AS Jamwal
3. Lt Gen Anil Bhalla
4. Lt Gen Yenduru Venkata Krishna Mohan

Answer – **4. Yenduru Venkata Krishna Mohan**

92. Who has been appointed the New Chairman of World Business Council for Sustainable Development (WBCSD)?

1. Paul Polman
2. Sunny Verghese
3. Stephan Schmidheiny
4. Vallathol Narayana Menon

Answer – **2. Sunny Verghese**

93. Who was appointed by the Indian Olympic Association (IOA) as the Chef De Mission for the 23rd Winter Olympic Games to be held in Pyeongchang, in February 2018?

1. Kesava Menon
2. Sunny Varkey
3. Harjinder Singh
4. Baron Rajan

Answer – **3. Harjinder Singh**

94. Who is the first Indian to win an international medal in skiing, by winning a bronze medal in the Alpine Eder 3200 Cup?

1. Kalpana Reva
2. Rihana Jones
3. Jamyang Namgyal
4. Aanchal Thakur

Answer – **4. Aanchal Thakur**

95. To examine the role of governors in taking forward the developmental process, Government has a committee which is called as _____?

1. Council of Ministers
2. Legislative Assembly
3. Committee of Governors
4. Legislative Council

Answer – **3. Committee of Governors**

96. Committee of Governors submitted a report, titled 'Rajyapal — Vikas Ke Rajdoot: Catalytic Role of Governors as Agents for Change in Society' to _____?

1. President
2. Prime Minister
3. Finance Minister
4. Foreign Minister

Answer – **1. President**

97. Union Ministry of Road Transport and Highways signed a memorandum of understanding (MoU) with the Transport System of which country, to revamp the public transport system in India?

1. Germany
2. Argentina
3. Canada

4. London

Answer – 4.London

98. “Water ATM project” was launched in which Indian state?

1. Odisha
2. West Bengal
3. Goa
4. Gujarat

Answer – 2.West Bengal

99. A sub-committee of Central Advisory Board of Education (CABE) looking into the issues of girl education in India has recommended free and compulsory education for girls up to _____ level across India?

1. Elementary Education
2. 10th Grade
3. Higher Secondary
4. Post-Graduation

Answer – 4.Post-Graduation

100. Which is the first railway station in the country to have Sanitary Napkin Vending Machine?

1. Mumbai Station
2. Bhopal Station
3. Kolkata Station
4. Pune Station

Answer – 2.Bhopal station